

# Гастроли Калининского ТЮЗа

На Тамбовщину приезжает Калининский театр юного зрителя. Его гастроли в Тамбове (на сцене Дворца культуры «Юбилейный») продолжатся с 22 февраля по 1 марта. Затем театр побывает в Котовске, Мичуринске и некоторых других населенных пунктах области.

— Наш театр молодой — ему только десять лет, — рассказал корреспонденту газеты директор ТЮЗа заслуженный деятель искусств БАССР С. Кругов. — Коллектив поставил на своей сцене около 90 пьес советских, русских и зарубежных авторов. Наши спектакли рассчитаны на школьников разных возрастов и на юношество.

Калининцы покажут в Тамбове сказку Е. Шварца «Красная шапочка». Этот

красочный спектакль о приключениях Красной, шапочки и ее лесных друзьях с удовольствием и пользой для себя посмотрят школьники 1—5 классов.

Роли в спектакле исполняют заслуженная артистка РСФСР О. Солодухина (она же — режиссер-постановщик), артисты Б. Леонов, Е. Чистякова, М. Бурмистрова, Б. Свентицкий, Е. Евгин, И. Ягода, Н. Рено, В. Румянцев, М. Миронова и другие.

— Выступление в городе, где пока нет своего театра юного зрителя, — говорит С. Кругов, — налагает на нас особую творческую ответственность. Надеемся, что спектакль-сказка полюбится нашим юным друзьям — тамбовским школьникам.

17 ФEB 1971